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BUCURESTI SCRISOARE DE INTENŢIE

Membru al Filialei Bucureşti a OAR

Nume şi prenume MIRCEA OCHINCIUC

Funcţia pentru care candidez MEMBRU ÎN CONSILIUL TERITORIAL

Am deţinut funcții în foruri de conducere sau comisii*:
1. La Filiala București, funcția de PREȘEDINTE AL FILIALEI BUCUREȘTI
în perioada 2006-2014 și cea mai importantă realizare a fost_ACHIZIȚIONAREA ŞI
REALIZAREA SEDIULUI NOU AL FILIALEI
2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de MEMBRU ÎN CONSILIUL NAȚIONAL
în perioada 2006-2014 și cea mai importantă realizare a fost ...COMBATIVITATEA
3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:
constatare Lipsește o modalitate de comunicare reală între cei peste 4000 de membri ai filialei
și cei aleși în Consiliul teritorial. Toți uităm că în mandatul de 4 ani dintre două conferințe, nu
preşedintele filialei conduce filiala ci Consiliul teritorial.
Inclusiv membrii Consiliului stau cu ochii la președinte, vicepreședinți și secretarul filialei și îi
injură sau îi stimează după cum măsoară fiecare și reușitele și eșecurile mandatului.
Cu toate acestea și în primul rând, responsabilitatea și răspunderea pentru toate cele este a
Consiliului.

am 2 obiective (pe care le-aș numi inițiative)
Înființarea unui birou virtual de comunicare Consiliu teritorial <=> membrii
filialei
Acest birou primeste și transferă o agendă de sesizări și propuneri trimise de arhitecţi
adresate CT pentru a fi introduse pe ordinea de zi a ședințelor pentru a se materializa în
hotărârile pe care - legal - numai Consiliul teritorial le poate adopta!
Ideea nu-mi aparține dar am apreciat-o și dezvoltat-o.
Ea a fost introdusă în proiectul ROF-ului Consiliului Național de către grupul de lucru din
care am făcut parte în mandatul 2018-2022 pe care atât fostul președinte OAR (Al.
Găvozdea) cât şi cel de acum (Șt. Bâlici) I-au blocat să nu ajungă în „transparență
decizională”!

Nominalizarea unui purtător de cuvânt al filialei în relația cu membrii acesteia, cu
mass media și publicul (comunicare lunară)
În acest fel comunicarea se amplifică și în sens invers - de la cei mandatați să
administreze filiala către membrii acesteia.
Acest post pe care l-am infiintat în cel de al doilea mandat al meu ca președinte al
filialei (2006-2010) a dat rezultate neașteptat de bune ameliorând imaginea filialei
noastre De mare ajutor ne-a fost atunci mass media care a accentuat imaginea
publică și ne-a salvat din multe conflicte / necazuri cu administraţia şi cu puterea
politică.

le am în vedere, dacă voi fi ales/aleas

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită
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Activitățile concrete pe care intenționez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

aici nu poate fi vorba de activități concrete
ci de o anume combativitate, motivație și ținută morală.

Data 06.05.2016 Semnătura Parafa
OMDNUL ARHITECTII .

/ DI ROMÂNIA
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Nircea :
/ OCHINCIUC |

îArhitoci cu drept de semnătură

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


